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موزه کودکان میناب در کاخ سعدآباد 

کودکان شهید میناب در جنگ تحمیلی سوم که حالا دیگر 
تصاویر و یاد هر یک از آنها در نقاط مختلف جهان با عنوان قربانیان 
جنایت آمریکایی ـ صهیونی طنین‌انداز شده است، صاحب موزه 

می‌شوند.
سیدرضا صالحی امیری، وزیر میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی اعلام کرد که احداث موزه کودکان شهید میناب در 

کاخ سعدآباد تهران در دستور کار قرار گرفته است.
صالحی امیری اعلام کرد: همکاران ما در وزارت میراث فرهنگی 
مشغول طراحی و ساخت المان موزه و نحوه طراحی این موزه 
به‌عنوان یک موزه ملی در مجموعه موزه‌های کشور هستند تا 
همه فرزندان ایران و دانش‌آموزان و خانواده‌های ایرانی با دیدن 
این موزه به این موضوع پی ببرند که نسلی در ایران ایستادگی 

کردند و از عزت و شرف و استقلال ایران دفاع کردند.
وزیر میراث فرهنگی میناب را ایران کوچک خواند و گفت: میناب 
به خون شهدای ایران متبرک شد و بنابراین وقتی از میناب 
صحبت می‌کنیم از یک شهر و خشت و آجر و مدرسه صحبت 
نمی‌کنیم، بلکه از مینابی صحبت می‌کنیم که با خون شهدا 
مقدس شد و موزه کودکان میناب نیز در آینده نزدیک افتتاح 
می‌شود. صالحی امیری همچنین از مردم ایران خواست که از 
موزه کودکان میناب در کاخ سعدآباد تهران پس از راه‌اندازی 

بازدید کنند و یاد کودکان میناب را گرامی بدارند.
 گفتنی است، ۹ اسفندماه سال ۱۴۰۴ و در نخستین ساعات 
‌جنگ تحمیلی علیه ایران دبستان و پیش‌دبستانی غیرانتفاعی 
 دخترانه و پسرانه در میناب با موشک تاماهاوک آمریکا و در

 3 نوبت مورد حمله قرار گرفت و کودکان دبستانی و 
پیش‌دبستانی که مشغول تحصیل و بازی بودند با انفجار موشک‌ها 
به شهادت رسیدند. این حمله چنان شدید بود که از ماکان، 
کودک دبستانی این مدرسه هیچ نشانی پیدا نشد. 156نفر در 
مدرسه میناب به شهادت رسیدند. 120تن از شهدا، کودکان و 
مابقی از کارکنان، معلمان و کادر آموزشی مدرسه و والدین  بودند 

که‌ به شهادت رسیدند. 

پایان آن شب روی صحنه
نمایش »پایان آن شب« به نویسندگی و کارگردانی نرگس اصغری از ۲۲ اردیبهشت روی صحنه مرکز تئاتر 
کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان می‌رود. این نمایش تا خرداد ۱۴۰۵ در سالن گلستان مرکز تولید تئاتر 

و تئاتر عروسکی کانون برای مخاطبان بالای ۱۰ سال اجرا می‌شود.

انتشار سیماب و کیمیای جان
  رمان »سیماب و کیمیای جان« نوشته رضا جولایی در نشر چشمه تجدید چاپ شد. این اثر اولین ‌بار 
سال1382در نشر افق منتشر شد. جولایی در این رمان، زمانه حمله مغول را می‌نویسد و سرداری قهرمان 

قصه‌اش است که مغلوب هیچ نبردی نمی‌شود، الا عشق.

فرهنگ

حفظ تمامیت ارضی، اصل انکارناپذیر

نشست تخصصی »خلیج‌فارس و تنگه هرمز؛ از حماسه‌های 
دیروز و امروز تا راهبردهای فردا« با حضور جمعی از استادان و 
پژوهشگران، در سازمان اسناد و کتابخانه ملی ایران برگزار شد 
و در آن ابعاد فرهنگی، امنیتی، سیاسی و راهبردی این منطقه 
جغرافیایی و استراتژیک مورد بررسی قرار گرفت. در ادامه به 
گزیده‌ای از صحبت‌های برخی از سخنرانان این نشست اشاره 

کرده‌ایم.

 غلامرضا امیرخانی، رئیس سازمان اسناد و کتابخانه 
ملی: سازمان اسناد و کتابخانه ملی، به‌عنوان میراث‌دار مکتوب 
تفکر ایرانی در قالب کتاب، سند، نسخ خطی و دیگر منابع 
آرشیوی می‌تواند نقش مهمی در شکل‌گیری تحقیقات جدید 
در حوزه خلیج‌فارس، منطبق با رویکردهای نوین در این حوزه 
ایفا کند. در سازمان اسناد و کتابخانه ملی یقینا اسناد و مدارک 
منحصربه‌فردی درباره خلیج‌فارس و موضوعات مرتبط وجود 
دارد که از همین‌جا اعلام می‌کنم تمام سعی و تلاش سازمان بر 

این است که تسهیل در دسترسی‌ها بیش از پیش فراهم شود.

 مجید تفرشی، مورخ و سندپژوه: جلساتی که درباره مسائل 
مهمی مانند خلیج‌فارس در کشور ما برگزار می‌شود، براساس 
یک مفهوم مشترک، یعنی منافع راهبردی ملی ایران است که 
در پی تحقق منافع ملی و میهنی ماست اما باید بپذیریم زمانی 
اهمیت این نشست‌ها و جلسات بیشتر می‌شود که در سطح 
بین‌المللی برگزار شود. رقبا و دشمنان ما در موضوع خلیج‌فارس 
هر ساله سرمایه‌گذاری‌های هنگفتی می‌کنند تا بتوانند هویت 
خلیج‌فارس را به نفع خود تغییر دهند و تقریبا هیچ توجهی به 
حرف‌ها و جلسات داخلی ما ندارند. به همین جهت باید عمده 
توجه و تمرکز ما در خارج از کشور باشد. اما متأسفانه ما از این 
امر غافل هستیم و به‌تدریج، به‌واسطه کاهش سطح روابط 
بین‌المللی و همچنین بی‌اعتنایی به دیپلماسی عمومی عرصه 

برای ایران‌ستیزان و ایران‌هراسان افزایش یافته است.
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صفحه‌آرا: سعید غفوریان

امواج نفرت علیه شروران مطلق
واکنش کاربران شبکه‌های اجتماعی به انزجار جهانی از تجاوزگری آمریکا و اسرائیل

گروه فرهنگ شهر |  خوی تجاوزگری رژیم 
صهیونیستی که مناطق مختلف محور گزارش

مقاومت را همواره مورد تجاوز قرار 
می‌دهد و در این راه، دولت سلطه‌گر آمریکا را هم 
به‌عنوان پشتوانه به‌دنبال خود می‌کشاند برای جهانیان 

ثابت شده است و در تجاوز اخیر به ایران عزیزمان هم 
اهداف و برنامه‌های زیاده‌خواهانه آمریکا و اسرائیل بر 
همگان ثابت شد. در این میان بسیاری از آزادیخواهان 
جهان که ظلم و زیاده‌خواهی دولت‌های آمریکا و 
اسرائیل را برنمی‌تابند، در هر فرصتی برای انزجار از این 

دولت‌ها اعلام نظر می‌کنند. فضای عمومی و فراگیر 
شبکه‌های اجتماعی یکی از بسترهای رایج برای بیان 
چنین اظهارنظرهایی است که مخاطبان بی‌شماری در 
سراسر جهان دارد. گزیده‌ای از واکنش‌های کاربران 
شبکه‌های اجتماعی در این زمینه را با هم مرور می‌کنیم.

نیره نوری
@nayere_N_D81

ما با ارتشی مواجه هستیم که:
نیروی هوایی‌اش عین تروریست‌ها به زیرساخت‌ها و 
فرودگاه‌ها حمله می‌کند.نیروی دریایی‌اش عین دزدان 
دریایی کشتی می‌رباید و نیروی زمینی و  موشکی‌اش در 

مدارس جنایت می‌کند
این ارتش ایالات متحده آمریکاست بدون روتوش

مصطفی
@MHozeh

تحلیلگر و روزنامه‌نگار آمریکایی: ما برای اسرائیل 
مثل یک قلک احمق هستیم و اگر به آنها کمک نکنیم 

محکوم می‌شویم به یهود ستیزی
جنک یوگور، تحلیلگر و روزنامه نگار آمریکایی: این 
فرهنگ #اسرائیلی است ‌ که اسرائیل مهم‌تر از هر کشور 
دیگری در دنیاست اسرائیلی‌ها مهم‌تر از هر شخص 
دیگه‌ای در دنیا هستند، حتی آمریکایی‌ها. اما این 

فرهنگ #آمریکایی نیست.

MemarPress خبرگزاری معمار
@Memarpress2

الهام عابدینی
@AbediniElham

محمد میرزایی
@Mohamadmirzaeee

ParsinTV lپارسین تی‌وی
@parsin_tv

ترامپ عکس خودشو با کارت‌های بازی »اونو« 
منتشر کرده و نوشته؛ »من همه کارت‌ها رو دارم« 
اکانت کنسولگری ایران در هند هم کوت کرده؛ »بله، 
ما کارت‌های کمتری داریم« کاربر آمریکایی هم با 
انتشار‌ این دوتا پست، نوشته؛ »این دولت واقعا ما 
رو خجالت‌زده می‌کنه. چطور اصا در "اونو" به اونا 
می‌بازیم«  پ.ن: توی بازی اونو، هرکی کارت بیشتری 

داشته باشه بازنده‌ است.‌

مشاور پیشین پنتاگون: ابتکار عمل استراتژیک در 
دست ایران است و آنها هستند که حرف را دیکته 

می‌کنند.
 داگلاس مک‌گرگور، مشاور پیشین پنتاگون و سرهنگ 
بازنشسته ارتش آمریکا: ایران یک قلعه غول‌پیکر 
کوهستانی است؛ آنها با زرادخانه‌ای از موشک‌ها 
و پهپادها، هر تهدیدی را در شعاع ۵۰۰مایلی نابود 

می‌کنند.
پایگاه‌های ما در منطقه به اهدافی راحت برای نابودی 
تبدیل شده‌اند و زندگی برای ما درحالی‌که ابرقدرت 

نیستیم، سخت است!
ایرانی‌ها از این وضعیت سربلند بیرون می‌آیند؛ آنها 
جایی نمی‌روند و دنیا هم در حال متحدشدن با آنهاست.

افزایش نفرت از رژیم صهیونیستی در سراسر دنیا
‌برابر نظرسنجی جدید NyTimes/Siena؛ برای 
نخستین بار در تاریخ آمریکا، شمار آمریکایی‌هایی 
که با فلسطین ابراز همدردی می‌کنند از شمار 
آمریکایی‌هایی‌که با اسرائیل ابراز همدردی می‌کنند، 

پیشی گرفته است. 
به‌طوری که این روزها ۳۶درصد مردم آمریکا از 
فلسطین و ۳۵درصد از اسرائیل حمایت می‌کنند. 
همچنین مطابق این نظرسنجی ۴۰درصد مردم آمریکا 
باور دارند که اسرائیل به‌طور عمدی در حال کشتار 
غیرنظامیان است. علاوه بر این، مطابق نظرسنجی 
جدید دانشگاه کویینیپیاک، این روزها ۵۰درصد 
مردم آمریکا باور دارند که اسرائیل در غزه و لبنان 

»نسل‌کشی« می‌کند.‌

کریستوفر هلالی،روزنامه‌نگار  
آمریکایی، بعد از حضورش در 
تبریز و دیدن حلمای ۱۸ ماهه 
نوشته: »ائتاف اپستین، 
پدر، مادر و خواهر و برادرهای 
حلما را به قتل رساند و او را 
یتیم کرد. او اکنون توسط 
خاله‌اش نگهداری می‌شود. 
این همان »آزادی«‌ای است 
که آمریکا و اسرائیل برای 

ایران می‌آورند!«
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افقی:
1- تجربه‌ای برای پیروزی است- 
دخالت کردن در کاری- پس 

از آن
2- ماده پلاستیکی شکننده- 
آیین سنتی کاشان در فصل 

شکفتن گل‌های محمدی
3- آزاد- خوشنویس نامی عهد 

قاجار- زیبارو
4- جالب توجه-‌ ماه سوم 

میلادی- واحد پول هنگ کنگ
5- رمق آخر- لگد- هدیه دادن- 

چهار من تبریز
6- بیماری کم‌خونی- هر بخش 

یک مجموعه- دریا
7- سنگی زینتی- از توابع استان 

گیلان- کلمه پرسش
8- موسیقیدان بزرگ و پرآوازه 

قرن هجدهم آلمان
9- قیمت اولی که در حراج 
اعلام می‌کنند- نام اروپایی ‌ساز 

چنگ- گفتار
پوشش  همیشگی-   -10
ضربه‌گیر تکواندو- شهر صنعتی 

فلسطین اشغالی
11- دفاع فوتبال- میوه 
بوشهری- بی‌اعتنا به قیدوبندها- 

راز
12- دروغین-‌ زاده چهارپایان- 

دنیا
13- لوله باریک در ساقه گیاه- 

پندار- مرد عرب
14- این علم به مطالعه 
مولکول‌هایی می‌پردازد که در 
فضاهای بین ستاره‌ای یافت 
می‌شود- نرم‌افزاری برای کارهای 

گرافیکی
15- ساعت قدیمی- روزنامه 

چاپ مصر- تخم کتان
  

عمودی:
1- سپاسگزاری- سیاره همسایه 

زمین- بزرگ ایل و طایفه
2- دزد ناشی به آنجا می‌زند!- 
داستانی نوشته ماکسیم گورکی- 

انبار کشتی
3- ماده روان با شکل متغیر- 

مهرخورده- فطری
4- داخل- شیره خشکیده گون- 

وادار به انجام کاری
5- استخوانی در گوش میانی- 

ویران شده- کاشتن بوته برنج
6- واحد اندازه‌گیری مقدار ماده- 

پرهیزکار- بار سفر
7- خواهر اسفندیار در شاهنامه- 
زمین خشک و بی‌آب و علف- 

مخفف مشهدی
8- شهری در هند- کوشش و 

فعالیت- واپسین
9- نیمه‌دیوانه- نام تعدادی از 
فراعنه مصر قدیم- از نشانه‌های 

ضربه مغزی است

10- حس بساوایی- ثروتمند- کرانه آسمان
11- بخشش، عطا- دقیقه‌ها- شرمندگی

12- هرچه از آن بیشتر برداریم بزرگ‌تر 
می‌شود- از تقسیمات شهری- حرف 

پیروزی
13- کوچک‌ترین کشور آفریقا- از 

طایفه‌های بلوچ ایران- رشوه دادن
14- مظهر سبکی- از پیامبران 

بنی‌اسرائیل- خورشتی با مغز گردو
15- از مهم‌ترین تبعیدگاه‌های روسیه بوده 

است- گوشزد- ماده اصلی خورش قیمه

 اعداد 1 تا 9 را طوري در خانه‌هاي سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها و مربع‌هاي كوچك 3 در 3 يك‌بار جدول‌اعداد | 5297
ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.

سخت

178635294
439728516
526149738
381457962
265893471
794216853
947362185
813574629
652981347

متوسط

3     7 9  1
     6 8   
  4  1   5  
 4 3 9      
1        4
     5 2 8  
 9   3  6   
  5 2      
4  2 7     5641879325

375264981
982513764
423197658
519628437
867345192
296751843
134982576
758436219

ساده

متوسط

356827941
917456832
284319756
543982167
128673594
679145283
791534628
835261479
462798315

سخت

    3  2   
  9 7    1  
5   1     8
  1 4      
 6      7  
     6 8   
9     2   5
 1    4 6   
  2  8     

ساده

  1 8  9 3   
 7   6   8  
9   5  3   4
 2 3    6 5  
5        7
 6 7    1 9  
2   7  1   3
 3   8   7  
  8 4  6 2   

دیدهشوید در مترومترو با 
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
1پذیرش آگهیتبلیغات درون واگن ها 8 1 9


